



Parlamento de Cantabria

DIARIO DE SESIONES

Serie A: Pleno

Año XXXIII

VIII Legislatura

Serie A – Núm. 118

Página 6323

SESIÓN PLENARIA

PRESIDENCIA: EXCMO. SR. D. JOSÉ ANTONIO CAGIGAS RODRÍGUEZ

SESIÓN ORDINARIA DEL LUNES 22 DE SEPTIEMBRE DE 2014

ORDEN DEL DÍA

Página

- 1.- Debate y votación de la enmienda a la totalidad presentada al proyecto de Ley de Cantabria del Paisaje, remitido por el Gobierno. [8L/1000-0021] 6325
- 2.- Debate y votación de la moción N.º 154 subsiguiente a la interpelación N.º 8L/4100-0177, relativa a acciones actuales y futuras para conseguir objetivos positivos en la mejora ambiental, presentada por el Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/4200-0154] 6341
- 3.- Debate y votación de la proposición no de ley N.º 266, relativa a medidas necesarias para modificar la decisión de liberalización de horarios en todo el municipio de Santander desde el 15 de junio al 15 de septiembre de cada año y otros extremos, presentada por el Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/4300-0266] 6348
- 4.- Debate y votación de la proposición no de ley N.º 267, relativa a rechazo de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General (LOREG) que propone el PP para elegir directamente a los alcaldes y alcaldesas, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista. [8L/4300-0267] 6355
- 5.- Interpelación N.º 176, relativa a criterios para hacer efectivo el contenido de la ley 7/2013 de 25 de noviembre, que regula el Aprovechamiento Eólico, presentada por D. Juan Antonio Guimerans Albo, del Grupo Parlamentario Socialista. [8L/4100-0176] 6362
- 6.- Interpelación N.º 178, relativa a repercusión de las medidas adoptadas, de sus consecuencias y de las medidas futuras a adoptar para corregir las desviaciones producidas por el vertido de desechos industriales, presentada por D. Rafael Fernando Pérez Tezanos, del Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/4100-0178] 6369
- 7.- Pregunta N.º 1109, relativa a previsión de remisión al Parlamento del Plan de Acción para la Inclusión Social, presentada por D.ª María Rosa Valdés Huidobro, del Grupo Parlamentario regionalista. [8L/5100-1109] 6377
- 8.- Pregunta N.º 1110, relativa a fecha en que tiene el Gobierno previsto remitir al Parlamento el Plan de Acción para la Inclusión Social, presentada por D.ª María Rosa Valdés Huidobro, del Grupo Parlamentario regionalista. [8L/5100-1110] 6377
- 9.- Pregunta N.º 1111, relativa a motivos de la falta de remisión al Parlamento del Plan de Acción para la Inclusión Social, presentada por D.ª María Rosa Valdés Huidobro, del Grupo Parlamentario regionalista. [8L/5100-1111] 6377



- 10.- Pregunta N.º 1112, relativa a modelos de acción del Gobierno para reforzar el papel de los Servicios Sociales municipales de Atención Primaria, presentada por D.ª María Rosa Valdés Huidobro, del Grupo Parlamentario regionalista. [8L/5100-1112] 6377
- 11.- Pregunta N.º 1113, relativa a opciones que maneja el Gobierno para regular en el Plan de Acción para la Inclusión Social las prestaciones de carácter social, presentada por D.ª María Rosa Valdés Huidobro, del Grupo Parlamentario regionalista. [8L/5100-1113] 6377
- 12.- Pregunta N.º 1114, relativa a estimación presupuestaria para financiar los objetivos estratégicos del Plan de Acción para la Inclusión Social, presentada por D.ª María Rosa Valdés Huidobro, del Grupo Parlamentario regionalista. [8L/5100-1114] 6377
- 13.- Pregunta N.º 1115, relativa a motivos que han impedido legalizar cuatro viviendas con sentencia de derribo en el Camino del Portillo del Ayuntamiento de Argoños, presentada por D. Miguel Ángel Palacio García, del Grupo Parlamentario Socialista. [8L/5100-1115] 6383
- 14.- Pregunta N.º 1116, relativa a número de iniciativas previstas para la ejecución de la sentencia de demolición de las cuatro viviendas con sentencia de derribo en el Camino del Portillo del Ayuntamiento de Argoños, presentada por D. Miguel Ángel Palacio García, del Grupo Parlamentario Socialista. [8L/5100-1116] 6383
- 15.- Pregunta N.º 1117, relativa a estudio sobre las posibles consecuencias del veto ruso sobre ciertos productos agroalimentarios, presentada por D.ª Ana Isabel Méndez Sáinz-Maza, del Grupo Parlamentario Socialista. [8L/5100-1117] 6387
- 16.- Pregunta N.º 1118, relativa a conclusiones sobre las posibles consecuencias del veto ruso sobre ciertos productos agroalimentarios, presentada por D.ª Ana Isabel Méndez Sáinz-Maza, del Grupo Parlamentario Socialista. [8L/5100-1118] 6387
- 17.- Pregunta N.º 1119, relativa a medidas solicitadas al Ministerio de Agricultura, para su traslado a la Comisión Europea, a fin de evitar el desplome de precios en origen, presentada por D.ª Ana Isabel Méndez Sáinz-Maza, del Grupo Parlamentario Socialista. [8L/5100-1119] 6387
- 18.- Pregunta N.º 1120, relativa a medidas adoptadas ante el veto ruso a determinados agroalimentarios, presentada por D.ª Ana Isabel Méndez Sáinz-Maza, del Grupo Parlamentario Socialista. [8L/5100-1120] 6387